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1. According to 76.28%, 23.71% and 0% of student teachers, organization of 

activities was Excellent, Good and Satisfactory respectively.  

2. According to 96.90%, 03.09% of student teachers, academic calendar during 

induction programme was provided, not provided respectively.   

3. According to 96.90% and 03.09% of student teachers, the institution adheres 

to, does not adhere to academic calendar respectively.  

4. According to 72.16%, 24.74% and 03.09% of student teachers, the adopted 

mentoring system was Excellent, Good and satisfactory respectively.  

5. 69.07%, 21.64% and 03.09% student teachers, found the utility of ICT 

workshop Excellent, Good and Satisfactory respectively.  

6. According to 60.88%, 29.02% and 10.1% of student teachers, the language 

laboratory classes were Excellent, Good and Satisfactory respectively.  

7. According to 71.13%, 26.80% and 0% of student teachers, library and 

reading room facilities were Excellent, Good and Satisfactory respectively.  

8. According to 86.59%, 13.40% and 0% student teachers, Microteaching 

sessions were Excellent, Good and Satisfactory respectively. 

9. According to 76.28%, 29.71% and 6.14% student teachers, skill 

development classes were Excellent, Good and Satisfactory respectively.  

10. According to 67.01%, 25.77% and 03.09% student teachers, activity of 

preparation of videos in ICT lab, was Excellent, Good and satisfactory 

respectively.  

11. According to 98.96%, 1.03% and 0% student teachers, curriculum provided 

by the affiliating university was Excellent, Good and Satisfactory 

respectively.  
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12. According to 76.12%, 23.71% and 0% student teachers, extra-curricular 

activities in the campus were Excellent, Good and Satisfactory respectively.  

13. According to 96.90%, 03.09% and 0% student teachers, concept of 

organizing activities through houses was Excellent, Good and Satisfactory 

respectively.  

14. According to 68.04%, 27.83% and 04.12% student teachers, guest lectures 

organized in the campus were Excellent, Good and Satisfactory respectively.  

15. According to 27.83%, 01.03% and 0% student teachers, social activities 

conducted by institution were Excellent, Good and Satisfactory respectively.  

16. According to 39.17%, 37.11% and 03.09% student teachers, social activity 

of visiting “APNA GHAR ASHRAM” was Excellent, Good and 

Satisfactory respectively. 

17. According to 63.09%, 32.98% and 03.09% student teachers, helpfulness of 

teaching faculty members was Excellent, Good and Satisfactory 

respectively.  

18. According to 65.97%, 31.97% and 02.06% student teachers, helpfulness of 

non-teaching staff members in the campus was Excellent, Good and 

Satisfactory respectively.  

19. According to 73.19%, 26.80% and 0% student teachers, infrastructural 

facility in the campus was Excellent, Good and Satisfactory respectively.  

20. According to 80.41%, 18.55% and 01.03% student teachers, on the whole, 

the institution was Excellent, Good and Satisfactory respectively. 

ACTION TAKEN REPORT 

On observing the analysis, it is seen that more attention is to be given to the 

language laboratory facility. Concerned in-charges have been asked to take care 

of it. 


